DELPROV NOG - KVANTITATIVA RESONEMANG

23. Emma samlar pa stenar. Pa en utflykt hittar hon 9 stenar som hon tar med sig hem till
sin samling. Hur manga stenar fanns det i Emmas stensamling fore
utflykten?

(1) De nya stenarna kommer att utéka Emmas stensamling med 1/9.

(2) De nya stenarna kommer att utgéra 1/10 av Emmas stensamling.

Tillricklig information for lI6sningen erhalls
i (1) meneji(2)

)
i (2) meneji(1)
)

A

B

C i (1) tillsammans med (2)
D i (1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena

24. | en gymnasieklass ar det 15 elever som har bade minirdknare och linjal. Hur manga
elever ar det i klassen?
(1) 17 elever har miniraknare och 21 elever har linjal.

(2) 5 elever har varken miniraknare eller linjal.

Tillricklig information for I6sningen erhalls

i (1) meneji(2)
i (2) men eji(1)
i (1) tillsammans med (2)

i (1) och (2) var for sig

mgoOow>

ej genom de bada pastaendena
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25. En tom hink placerades under en lickande vattenkran. Hinken fylldes i en jamn takt.
Vid vilken tidpunkt blev hinken full?

(1) Hinken var fylld till halva volymen kl 09.00 och den var fylld till 3/4 av
volymen kl 10.30.

(2) Hinken placerades under kranen ki 06.00.

Tillricklig information for I6sningen erhalls

i (1) men eji(2)
i (2) men egji(1)
i (1) tillsammans med (2)

i (1) och (2) var for sig

mQgoOnw>

ej genom de bada pastaendena

26. Hur manga ljushariga flickor finns det i en grupp bestaende av 100 barn?

(1) 40 % av barnen ar ljushériga.

(2) | gruppen finns det 60 pojkar.

Tillracklig information foér 16sningen erhalls

A i(1)meneji(2)

B i(2 meneji(1)

C i (1) tillsammans med (2)

D i (1) och (2) var for sig

E  ej genom de bida pastiendena
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27. En lada innehaller endast enfirgade svarta och vita bollar. Om man slumpmassigt
tar en boll fran ladan, vad ir da sannolikheten att bollen ar vit?

28.

(1) Om tva bollar tas sa dr sannolikheten 0 att bada &r svarta.

()

Det finns dubbelt sa manga vita som svarta bollar i ladan.

Tillracklig information for 16sningen erhalls

A
B
C
D
E

i (1) meneji(2)

i (2) men eji(1)

i (1) tillsammans med (2)
i (1) och (2) var for sig

ej genom de bada pastaendena

Bengt ar 14 ar yngre an Alice. Hur gammal dr Bengt?

(1) Om 10 ar ar Alice dubbelt sa gammal som Bengt.

(2) Om 10 ar ar Alice 14 ar dldre dn Bengt.

Tillracklig information fér 16sningen erhalls

A
B
C
D
E

i (1) men eji(2)

i (2) men eji(1)

i (1) tillsammans med (2)
i (1) och (2) var for sig

ej genom de bada pastaendena
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